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СМІХ ГЕРДА 
 
Третє націонал-соціалістичне покоління - це покоління онуків, яке, 
починаючи з 1968 року, веде боротьбу проти заборони нацизму та за 
відновлення НСДАП. Воно також вже дало своїх лідерів, і наша спільнота 
"Нового Фронту" вже давно має повноцінний, функціональний і непомітний 
корпус політичних лідерів. Однак, здається, ще зарано виділяти таких лідерів 
поіменно і виокремлювати їх як зразкові приклади націонал-соціалістичного 
лідерства - це колись вирішить історія, коли в ретроспективі можна буде 
судити про те, хто назавжди зарекомендував себе як товариш лідера в 
незламній лояльності та беззаперечній позиції.  
 
 Але з перших днів нашого націонал-соціалістичного руху нового покоління 
є два товариші, чиє значення в нашій партійній історії вже визнане:  
 
 Йдеться про Вольфа-Дітера Екарта, який у 1968 році першим з покоління 
онуків взявся за політичну боротьбу за націонал-соціалізм, який вже 
вважався політично мертвим. Слід визнати, що П. Еккарт зазнав невдачі як 
політичний лідер і значною мірою відійшов від справ наприкінці 1970-х 
років. Але за ним залишається слава того, що він розпочав цю боротьбу. 
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Однак справжнім зразком для наслідування націонал-соціалістичного лідера 
нового покоління є Герд Лаук, організаційний лідер НСДАП "Aufbau- und 
Auslandsorganisation"!  
 
 Вже у віці 18 років П. Лаук, який є громадянином США, але вважає себе 
Amerikadeutscher - тобто німцем, який народився в Америці - приєднався до 
однієї з перших націонал-соціалістичних організацій після закінчення Довгої 
ночі, NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG була войовничою 
підпільною організацією, яка ставила собі за мету збройне повалення влади. 
Для них 18-річний американець Лаук створив закордонну організацію в 
США. Коли НСДАП була повністю ліквідована у ФРН у 1973 році, 
залишилася лише закордонна організація, з якої П. Лаук створив власне 
націонал-соціалістичну бойову організацію повоєнного періоду:  
 
 Розбудова організації почалася практично з нуля. Молоді товариші, які 
сьогодні приєднуються до нашого все ще невеликого, але функціонуючого і 
успішно працюючого руху, навряд чи зможуть уявити собі, що добрий 
десяток років тому не було практично нічого - ні організації, ні засобів 
пропаганди, ні концепції, просто нічого: за винятком кількох фанатичних 
молодих націонал-соціалістів, які наважилися взятися за, здавалося б, 
безнадійну справу - відновлення Націонал-соціалістичної партії і боротьбу за 
IV Рейх! 
 
Серед них Герд Лаук був справжнім лідером: яку фантазію, яку силу волі та 
рішучість потрібно було мати, щоб відмовитися від свого приватного життя 
та професії заради руху, якого ще не існувало і який він сам зможе створити 
лише після років боротьби! Він організував перші можливості для друку, 
створив NS-KAMPFRUF, першу відкрито націонал-соціалістичну газету 
повоєнного часу, яка регулярно виходить і сьогодні, розробив концепцію 
руху, що працює в пропагандистському підпіллі на основі структури 
осередку, знайшов можливості для фінансування - і з неймовірно малими 
засобами боротьба почалася і знайшла все більше і більше послідовників у 
Німеччині.  
 
 При цьому П. Лаук послідовно протистояв спокусі, зважаючи на відсутність 
політичної інфраструктури, проголосити себе новим лідером або видати свій 
невеликий загін за новостворену НСДАП - і те, і інше було б карикатурою на 
наше велике минуле! Натомість він розумів своє завдання як служіння 
майбутній партії. Ця дисципліна, примат партії, навіть якщо вона ще не 
існує, над марнославством особистого лідерства, відмова від вербування 
особистих послідовників, принцип, що лідер і організація повинні 
зарекомендувати себе в очах активістів, заслужити їхню довіру, перш ніж 
вимагати її взамін, - все це П. Лаук впроваджував у рух, що зароджувався. 
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Все це стало зразком для нас після того, як ми, вийшовши з НСДАП/АО, 
створили легальну гілку націонал-соціалістичного руху і таким чином 
зробили рішучий крок вперед у боротьбі за заснування партії. 
 
Але ми ніколи не повинні забувати, кому ми завдячуємо тим, що вже було 
закладено фундамент для цієї реконструктивної роботи, що принципи 
справжнього націонал-соціалістичного лідерства знову стали усвідомленими 
- ми завдячуємо Герду Лауку та його NSDAP/AO. Їхнє значення для нашої 
роботи неможливо переоцінити - без боротьби п. Лаука в 1970-х роках 
перший прорив у 1980-х роках був би немислимим. 
 
  І хоча протягом багатьох років наша громада домінувала на шпальтах газет і 
стала провідною силою націонал-соціалістичного руху, ми завжди були лише 
однією, легальною, гілкою єдиного руху, іншою, нелегальною гілкою якого 
залишається НСДАП/АО під керівництвом П. Лаука. Ця частина нашого руху 
також досягла значного прогресу за останні роки, має сьогодні значні 
технічні та матеріальні можливості і - як і в минулому - завдяки своїй штаб-
квартирі в США має юридично незахищену позицію, яка завжди буде для нас 
захистом. Як і всі ми, Герд Лаук все ще перебуває на початку свого життя як 
націонал-соціалістичний лідер, і ще занадто рано давати йому остаточну 
історичну оцінку. Але досягнення перших 1,5 десятиліть його керівної 
роботи та його ставлення до справжнісінького лідерства виправдовують 
зарахування його до великих лідерів націонал-соціалізму, які є прикладом і 
стимулом для всіх нас! 
 
У цьому розділі ми навчилися розуміти націонал-соціалістичне лідерство на 
прикладі видатних особистостей - і при цьому ми обрали тих, хто гідний 
найбільшого вшанування і є для нас справжнім прикладом для наслідування: 
Окрім трьох історичних лідерів НСДАП, були ще три лідери повоєнного 
націонал-соціалізму, по одному з кожного покоління націонал-соціалістів, які 
живуть і сьогодні.  
 
 З людської точки зору, всі ці товариші, які представляють лише крихітну, 
хоча і найбільш вражаючу частину маси націонал-соціалістичних лідерів, 
навряд чи могли б бути більш різними, але всі вони своїм життям довели і 
продовжують доводити формуючу силу етичних принципів націонал-
соціалістичного лідерства, незважаючи на всі відмінності в їхніх завданнях 
та історичних умовах і передумовах їхньої боротьби:  
 
 Всі вони були і є насамперед товаришами - вони були і є елітою, але елітою 
ДЛЯ спільноти. У своєму житті вони об'єднують напругу між формуванням 
поспіху та ідеєю національної спільноти і тим самим уможливлюють 
справжнє націонал-соціалістичне лідерство! 



4 

 
 

НОВИЙ ФРОНТ 
 
Для того, щоб виконати своє завдання політичного авангарду німецької нації, 
Націонал-соціалістична партія повинна стати органічною спільнотою тих 
людей, які реалізують у своєму житті етичні принципи одного з трьох різних 
проявів націонал-соціалістичної концепції людини - робітничого, 
солдатського та вождистського підходів до людини. Тільки такі люди є 
справжніми націонал-соціалістами і гідні стати і залишатися членами 
НСДАП:  
 
 Основу партії складають робітники - тобто люди, які на своєму місці і 
відповідно до своїх нахилів і здібностей працюють розумово або фізично з  
усіх сил для національної спільноти відповідно до  
принципу "загальне благо перед особистим інтересом" і тим самим 
підпорядковують себе претензії партії на лідерство.  
 
Вістря боротьби партії за націонал-соціалістичне повстання формують 
політичні солдати - бійці, які, як лицарі Ордену націонал-соціалізму, готові 
жертвувати і наважуватися на все, щоб служити революції: У тих, хто 
клянеться прапором зі свастикою, не залишилося нічого, що б їм належало!  
 
 Політичний генеральний штаб, духовний орден націонал-соціалізму, 
формують Політичні Лідери - лідери, які, будучи робітниками і бійцями, 
продемонстрували здатність вести за собою людей, лідерські особистості, які 
виростають у справжню völkisch еліту, але які, тим не менш, завжди 
залишаються Volksgenossen, партійними товаришами і товаришами і ніколи 
не служать особистим амбіціям, а завжди тільки партії і, таким чином, нашій 
святій ідеї. 
 
Тотальна поразка у Другій світовій війні та подальше повне знищення 
НСДАП зруйнували цю органічну спільноту - націонал-соціалісти завжди 
будуть існувати у післявоєнний період, але вони більше не формують 
політичний авангард нації, оскільки партії більше не існує, а після заборони 
СДПН не було зроблено жодних спроб відновити її діяльність. Очевидно, 
вважалося, що націонал-соціалістична партія більше не потрібна, що 
нацистську заборону можна спритно обійти і відновити свободу Німеччини 
за допомогою інших засобів і тактичних хитрощів: Але всі ці довгі роки 
показали, що шлях німецької нації до свободи, єдності та незалежності 
пролягає ЛИШЕ через реформування її владно-політичної авангардної 
організації - Націонал-соціалістичної партії, яка є носієм волі до життя 
нашого народу; без неї ця воля згасає, і Німеччина хитається до свого 
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падіння. Трагічна історія так званої "національної опозиції" з моменту 
заборони СДПН мала б переконати нас у цьому, яка, незважаючи на 
періодичні ілюзорні розквіти, є нічим іншим, як історією невблаганного 
занепаду і все більш відчайдушного захисту від деструктивних сил. 
 
З відродженням націонал-соціалістичного руху, нового покоління, 
починаючи з 1968 року, були створені передумови для того, щоб знову піти в 
атаку проти цих сил мінусового світу, що оточує нас, і атакувати зло в його 
корені! Тільки це може забезпечити виживання і процвітання нашої нації!  
 
Минуло ще багато років, перш ніж націонал-соціалісти Німеччини 
зрозуміли, що одного лише відродження ідеї та руху недостатньо, і що від 
нового лідера не варто очікувати чудодійного зцілення від німецької хвороби. 
Якщо націонал-соціалізм хоче мати хоч якийсь шанс на відродження, то 
ПАРТІЯ повинна виникнути заново. Історичною заслугою НСДАП/АО під 
керівництвом П. Лаука залишається те, що вона визнала це і широко 
впроваджувала це як принцип. Але структура осередків НСДАП/АО, яка 
працювала в підпіллі, забезпечувала безпеку збереження націонал-соціалізму 
та його пропагандистську підтримку, але не давала жодних реальних і 
передбачуваних шансів на відновлення партії як політичного суб'єкта, 
здатного до дії. 
 
Шлях до конкретного перезаснування Націонал-соціалістичної партії лише 
вказала наша спільнота, яку я створив 8 травня 1977 року і яка відтоді стала 
спадкоємицею історичної та ядром нової НСДАП. Ця спільнота є НОВИМ 
ФРОНТОМ - політичним фронтом для осяйного відродження Націонал-
соціалістичної партії. 
 
  За майже дев'ять років важкої та жертовної боротьби на цьому шляху ми 
пройшли довгий шлях: Заснування партії, спочатку далека і майже міфічна 
мета, тепер цілком конкретно знаходиться в межах нашої досяжності і може 
бути досягнута вже сьогодні. 
 
Але ми відкидаємо передчасну спробу перезаснування партії - тільки тоді, 
коли організовані націонал-соціалісти Німеччини в переважній більшості 
схиляться перед нашими претензіями на політичне лідерство і конкретно 
підтвердять їх, і коли наша спільнота переможно пройде видимі і об'єктивні 
політичні проривні битви, настане час фактично здійснити це 
перезаснування, яке можливе вже сьогодні, і таким чином реалізувати нашу 
колишню зухвалу мрію - новозаснована націонал-соціалістична партія стане 
відродженою НСДАП, і про це дізнаються її товариші по партії. Вона знову 
стане носієм волі нашого народу до життя і, таким чином, авангардом нашої 
нації, і народні товариші це помітять і, нарешті, визнають. На противагу 



6 

цьому, не буде мати великого значення, чи доведеться час від часу 
використовувати інші назви та камуфляжні терміни і чи можуть виникнути 
подальші тактичні та видимі компроміси. Важливим є дух і наповнена ним 
організація, яка може впоратися зі своїм завданням. 
 
Це дух націонал-соціалістичного ставлення до життя, дух етичних принципів 
націонал-соціалістичних робітників, солдатів і лідерів, дух, який робить 
відродження партії реальністю. 
 
  Наша спільнота спочатку послідовно відродила дух політичного солдата в 
традиціях СА - адже для того, щоб успішно пройти перші етапи цього 
довгого шляху, потрібні були бійці та їхня чітка самосвідомість. Сьогодні 
відродження СА можна вважати завершеним, і вона блискуче витримала 
випробування, коли АНС/НА були заборонені в грудні 1983 року і після 
цього. Відтоді наші зусилля були зосереджені на вербуванні прихильників, 
створюючи таким чином фундамент партії, який може бути забезпечений 
лише достатньою кількістю рядових партійних товаришів, кількість яких 
постійно зростає. В той же час, однак, у всій цій роботі і в усій цій боротьбі 
з'являються ті товариші, які можуть виступати в ролі лідерів на різних 
рівнях. 
 
Наш лідерський корпус народився в боротьбі і в щоденній праці і проявляє 
себе там день за днем. Так само і тут, з найменших початків, було створено 
ядро, здатне до виживання і розвитку, яке сьогодні тримає в своїх руках 
подальшу долю нашого руху. Від єдності та згуртованості цього корпусу 
лідерів залежить, чи продовжиться розвиток без перешкод, чи невдачі 
можуть паралізувати нас і відкинути на більш ранні стадії розвитку. Але 
навіть тоді шлях залишається ясним і ним будуть йти знову і знову, поки не 
буде досягнута мета. Ми показали приклад того, що цей шлях є 
життєздатним і перспективним. Відтепер завжди знайдуться товариші, які 
продовжать його і врешті-решт досягнуть мети. 
 
Врешті-решт, однак, перемогу здобули ті, хто 
 
НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНА РЕВОЛЮЦІЯ! 
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